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by cbopMmynaHbl ncbartnayHblH 6epHMNYD bICYJIbIH
Kapan KUMTUK






2

-nupaMmuaa Ty6aceHHdH
KUCEeMId Kaadp epaK/bliK;

-NnMpaMuaaHbiH
6ueknere;

- OXLWaLNbIK
KO3 PpULMNEeHTDbI.



hap YKyubl Y3 MOMKUWHJIEreHH3H 4YbIrbin orapbiaa
KYPCOTENIraH
ncbarnayHbiH 6epceH 43P TOpPra A3bIN KUID



YpTaua kanmbppaarbl aBmayms
6omMmbachbl wapT-
naraHaa agmamerTpbl 6M , TMpaHnere 2m 6ynraH
YOKbIP (BOPOHKA)
xacun 6yna. boMmba (Maccacbl 6yeH4Ya) KynMme
MUKbAapAarbl 6anybiKHbl Ky4yepa? BbasnubliKHbIH
Tbirbi3nbirol 1650 kr/m3.
NMpoMbiWwIeHHOCTb hoM
MeaAMLUMHA 6YeH
HapaT arayblHHaH 4YdepHe KOHMUK BOpPOHKanap
(6ypoHKaN3pP)
SApASMEeHAd Xbifnap.10 nUTpnbl YUIDKHE Ydep
6ensH TyTbipy edueH amaMmeTpbl 10 cmMm,
Te3dy4yece 13 cm 6ysiraH HUYD BOPOHKaA
yaep KMpakK 6ynbip?



bupenraH: AC= 6m, OB=2Mm,

1 ky6.Mm= 1650
Kr

Copana: (6anubik
MUKbAapPbI)

e [ZLITAVA

B r= AO=3M, h=2mM, VX 1/3- 3,14:9-2=
18,8(ky6 M)
m=1650-18.8=31 020 (kr) = 31r.

XaBan: 31 TOHHA.

bupenroH:AC=10mM,AB=13mM

(Cbi3bIM Wyn ykQopasa: -10 nuTpnbl

YUJIDKJIDP CaHbI.
e [ZTETAVA

r=5m, AB=13M, = =12(c
M),

V=1/3-3.14-25:12= 314(ky6 cM)=
0,314(ky6 M)
nx 10/0.314 =~ 31.8.

XaBan:
32 BOpPOHKa.



fiHa rbiHa

»blen
aNblHbIN UPEKJie poBeLuTd

XXUPra ca-NnblHraH 6opam
kewene dcgopmMmacbl 6yeHua
KOHYCKa siKblH. KewenHeH
XXUPra aBblWJ1blK MOYMarbl
a=40°.Ke-wuen Tty60Ce awa
yTydye 6ay O3blHJbI-IbI
6ynca, kewennd Kynme
Kynamad 6opaan 6ynbip? SArbi
4Mm 6ynraH kBaa-part
paBelleHadre >Xupra
canblHraH KeweJsiHeH
KysidMe KynMme 6ynbip?



a
S ) BupenraH: AS= p/2

a=40°
Copana: V

Yumwy.

h= p/2:-sin a, r= p/2:cos q,
V=1/3-n-(p/2-cos a)ll
B p/2:sin axp/20

0) Aluinbik canbiHraH YPbIH KBaApaT paBelleHas
OynraHnbIKTaH, r=2M,

h=2:tg40°=1,68 (M). [OnMBaK,
V=1/3-3,14-52-1,68= 91(m)

XKasarn: p [1/20;
91m0l.






KOHYCHbLIH Ky4ap Kuceme — mamaaHbl 9 m? oynraH
TUre3bsiHfbl TYpbINOY-MaKibl e4no4ymak. KOHYCHbIH,
KynameH Tabapra.

C

bupenzoH:ABC, AC=BC,
S =9m?

Kncem

Copana: VKOHyC

Huwy:
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